



## **Несовершеннолетний житель города Чернушка, обвиняемый в преступлении против личности, предстанет перед судом**



В Чернушинском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя города Чернушка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

Следствием установлено, что в ночное время 5 марта 2022 года молодой человек находился в одном из баров, где встретил ранее не знакомого мужчину. В ходе знакомства, между подростком и мужчиной произошла ссора, после которой несовершеннолетний нанес удары по лицу мужчины, от которых последний упал. Продолжая свои преступные действия, подросток нанес множественные удары ногой в туловище потерпевшего, чем причинил последнему физическую боль и закрытую травму груди.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

26 Июня 2022



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1700797>